
 Z JEZUSOM IN MARIJO 

Dragi vsi Bog nam daje novo obdobje. 
Vstopili smo v leto 2026 in se poslovili 
od jubilejnega svetega leta. Jubilejno 
sveto leto je nosilo naslov romarji 
upanja. Kot sem že te dni omenjal pri 
svetih mašah upam, da bomo kot ena 
velika družina dveh župnij še vedno bili 
romarji upanja. Ne smemo izgubiti 
izpred oči naše poti kot romarji, ampak 
na njej vztrajati. Na začetku tega leta 
imamo lahko veliko načrtov tudi 
osebnih, a eden bi moral biti naš 
skupni. Tudi v tem letu se ozirati na 
poti življenja proti Jezusu in izpolniti 
njegov Božji načrt. Pri tem nam bo 
zagotovo pomagala tudi Božja Mati 
Marija, če se ji bomo v tem letu 
priporočali. Naj nas tudi ona spremlja 
in prosi za nas pri svojem Sinu. Če 
bomo v tem letu hodili po poti življenja 
skupaj z Jezusom in Marijo, potem bo 
nad nami počivala Božja roka in bomo 
deležni tudi Božjega blagoslova!  

 

 

 župnik: Gašper Lipušček, Dutovlje 2, 6221 Dutovlje; tel: (05) 764 00 71; 
 Dutovlje št. TRR: SI 56 101000035518679;        Tomaj  št. TRR:SI56197105012789029                 

e - naslov: glipuscek@gmail.com; GSM: 031/734497 
 

 

BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 
 
 

4. januar 2026 
2. NEDELJA  PO BOŽIČU 
 Angela Folinjska, redovnica 

Tomaj  – 9:00 – + Anica Milič Mahnič 
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 

po: 5.1. – Emilijana (Milena), 
devica 

Dutovlje – 17:00 -  + Irena Trop, Dutovlje  
Skopo - + Vesna Žerjal, Skopo  

to: 6.1. – Gospodovo razglašenje 
sv. trije kralji: Gašper, Miha 
(Melhior), Boltežar 

Tomaj – 18:00 – v dober namen 

sr: 7.1. – Rajmund Penjafortski, 
duhovnik 

Dutovlje – 17:00 - + Marija (Marica) Vrabec, Du. 
Križ – ++ Renčelj, Šepulje 5 

če: 8.1. – Severin Norški, opat Dutovlje – + Rozina Šuštaršič, Dutovlje  
pe: 9.1. – Hadrijan, opat  Krajna vas - + Marija Vrabec, Krajna vas  

so: 10. 1. – Gregor Niši, škof Pliskovica – 18:00 – + Karlo Žerjal, Plisk.  

11. januar 2026 
NEDELJA JEZUSOVEGA 

KRSTA 
Pavlin Oglejski, škof 

Tomaj – 9:00 – v zahvalo za zdravje, Tomaj  
Dutovlje – 10:30 – za vse župljane 

po: 12.1. –  Tatjana (Tanja), muč. Dutovlje - + Zoro Gomezel, Tomaj  
to: 13.1. – Hilarij (Radovan), škof Dutovlje – 8:00 - + Edi Race 

sr: 14.1. – Sava, škof Križ – v čast angelom varuhom za varno vožnjo 

če: 15.1. – Absalom, koprski škof  Dutovlje - + Irena Žvab in Alojz Gulič 

pe: 16.1. – Honorat, škof Pliskovica – + Julija in Viktor Ružič, Pliskovica  

so: 17.1. – Anton (Zdravko), 
puščavnik, opat 

Skopo – 18:00 – + Silvan Jerič, Skopo  

18. januar 2026 
2. NEDELJA  MED LETOM 

Marjeta Ogrska, kneginja 

Šepulje; sv. Anton – 9:00 – ++ Pipan, Tomaj  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane  

 

 Delavniške maše so ob 18:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje svetopisemske skupine jutri (5.1.) ob 18:45 uri v učilnici 
župnišča v Dutovljah. Vabljeni!  Otroci naj adventne in božične 
prihranke za revne otroke v misijonih prinesejo v cerkev k jaslicam ali k 
verouku najkasneje do 11.1. Hvala! Škofijsko srečanje tajnikov ŽPS v 
Škofijski gimnaziji Vipava v soboto 17.1.. Trajalo bo od 9:00 do 13:00 
ure. Vabljeni!  Najdete nas tudi na: http://zupnija-dutovlje.rkc.si           
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Vse je nastalo po njej in 
brez nje ni nastalo nič, kar 
je nastalo.  V njej je bilo 
življenje in življenje je bilo 
luč ljudi.  In luč sveti v 
temi, a tema je ni sprejela. 
Bil je človek, ki ga je poslal 
Bog; ime mu je bilo 
Janez. Prišel je zavoljo 
pričevanja, da bi pričeval o 
luči, da bi po njem vsi 
sprejeli vero. 

(Jn, 1,3-7) 
 

 

leto XXXIII/1                                                                                                                   4. jan.  – 18. jan. 2026  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Še nekaj oznanil: V Tomajski župniji vas še naprej spodbujam k 
darovanju za streho na Avberki cerkvi. Zbrati moramo še 2769 evrov. Hvala 
za darove! Ker je oznanil v tem času kar polno, seznam darovalcev kasneje.  

Prvoohajanci in starši obeh župnij gremo na ogled jaslic v Veliki Otok pri 
Postojni v soboto 10.1. iz župnišča v Dutovljah ob 12:45 uri.  Blagoslov 
vode: v Križu v sredo 7.1. med sveto mašo. Kdor bi želel blagoslovljeno 
vodo naj prinese svojo posodo oz. stekleničko, da si jo bo lahko natočil. 
Ofer oz. miloščina za pevce: v Pliskovici 10.1. Blagoslov domov:  Z 
novim letom začnem blagoslavljati hiše v Župniji Dutovlje. Predvideni 
dnevi obiska: Godnje v ponedeljek 5.1. dopoldan. Vrhovlje v sredo 7.1.  
popoldan po 14:30 uri in v četrtek 8.1. dopoldan; Voglje v petek 9.1. 
dopoldan in potem naprej Dol pri Vogljah isti dan. V torek 13.1. in v sredo 
14.1. Dutovlje čez cel dan ter v četrtek 15.1. dopodan. Če bo še kaj ostalo 
pa tudi v petek 16.1. V ponedeljek 19.1. dopoldan Brje pri Koprivi; v torek 
20.1. Kopriva čez cel dan; v sredo 21.1. Skopo čez cel dan; v četrtek 22.1. 
Krajna vas dopoldan. V petek 23.1. in soboto 24.1. Pliskovica čez cel dan. 
Nadaljni spored bo oznanjen v naslednjih oznanilih. Če želite obisk ob 
večernih urah ali kakšen drug dan, ki ni na razporedu me pokličite na 
prenosni telefon. Hvala za vaš dar ob obisku! 

Zahvala:  Hvala vsem, ki ste letos pripravljali jaslice po naših cerkvah v 
obeh župnijah; birmancem in Tomažu v Dutovljah. Staršem prvobhajancev 
v Tomaju in v Koprivi. Pa vsem, ki ste prpravili cerkve za božično 
praznovanje. Hvala vsem, ki ste pri bogoslužju sodelovali, posebej pevcem 
in pevkam, streežnicam in strežnikom, bralcem in bralkam, mežnarjem ter 
organistom in organistkam. Bog povrni vsem za darove namenjene 
cerkvenim potrebam, ki ste jih pri mašah darovali.   
Kratka statistika za leto 2025 v Župniji Dutovlje: V celotni župniji 
Dutovlje (se pravi štejemo tudi vse vasi) je približno okoli 1650 
prebivalcev. Krstov je bilo lani v celotni župniji 5, predlani 9.  Po novem so 
trmini za krst: Zakrament svetega krsta se v župniji Dutovlje podeljuje samo 
ob nedeljah (ali sobotah kjer je nedeljska sveta maša). In to na točno 
določene nedelje v letu. Štiri termini skozi leto: druga ali (in) tretja nedelja 
v februarju to je; 8. ali (in) 15. 2. 2026; druga ali (in) tretja velikonočna 
nedelja, to je 12. ali (in) 19. 4. 2026; druga ali (in) tretja nedelja v juniju, to 
je 14. ali (in) 21. 6. 2026 ter druga ali (in) tretja nedelja v oktobru, to je 11. 

ali (in) 18. 10. 2026. Lani v župniji ni bilo nobene poroka. Predlani ena. 
Pogrebov je bilo 19, predlani 22.  Veroučencev je vseh skupaj v vseh 
razredih (od 1. do 9. razreda) 49 v tem šolskem letu. V prejšnjem jih je bilo 
45. Pri prvem obhajilu je bilo lani 7 otrok. Svete birme lani ni bilo. 
Spodbujam vas k prejmanju zakramentov krsta, obhajila in pokore. 
Predvsem pa, da našim umirajočim bratom in sestram priskrbimo 
zakramente: bolniškega maziljenja, spovedi in obhajila. Od 19 pogrebov 
lani so bili samo štirji taki, da je bilo za umirajoče z zakramenti bolniškega 
maziljenja poskrbljeno. Malo se zamislimo nad to statistiko. Na 
gospodarskem področju smo na Velikem Dol končali obnovo cerkve. V 
Krepljah smo obnovili oltarno sliko. Čakamo še na obnovo slike na steni 
kora. Še druge manjše stvari so bile opravljene. Ob tem se zahvaljujem za 
darove, ki jih prispevate za popravila. Obenem pa se je treba zavedati, da je 
cerkev del določene vasi. Skrbimo zanje, drugi nebo namesto nas. 
Spodbuda tudi k nedeljskim svetim mašam. Na Krasu jih je zadosti. Lahko 
gremo v soboto zvečer ali v nedeljo.  Statistaika župnije Tomaj v naslednjih 
oznanilih. Napovedujemo pa tudi že datum birme za obe župniji. Sveta 
birma bo v Tomaju za obe župniji 19.4. 2026 ob 10:30 uri. Prvo sveto 
obhajilo za obe župniji pa v Dutovljah 10.5. 2026 ob 10:30 uri. Statistika 
župnije Tomaj v naslednjih oznanilih.  

Od nas se je poslovila: Župnija Dutovlje: Rozina Šušteršič (r. 14.3.1930) 
Dutovlje in Irena Trop (r. 28.9.1941) Dutovlje. Gospod, daj ji večni pokoj. 
In večna luč naj ji sveti. Naj počiva v miru. Amen. 

☺  ☺ Pisarno nekega ministra obnavljajo. Ko zazvoni telefon, eden od 
obrtnikov dvigne slušalko in pravi: »Danes ni tukaj nikogar, danes 
delamo!« 


